



省第十五次党代会举行第二次全体会议

袁家军主持 通过大会选举办法和监票人、总监票人、副总监票人名单

本报杭州6月21日讯(记者 沈吟 黄珍珍)6月21日下午,中国共产党浙江省第十五次代表大会举行第二次全体会议。会议应到代表共733人,实到721

人,因事因病请假12人。会议由袁家军同志主持。会议以举手表决的方式,通过了《中国共产党浙江省第十五次代表大会选举办法》;通过了大会选举监票人、总

监票人、副总监票人名单。大会主席团成员在主席台就座。全体会议后,以代表团为单位,分别对我省出席党的二十大代表、十五届省委委员、省纪委委员进行了预选。预

选采用差额选举办法。整个预选工作在监票人的监督下,按照大会选举办法进行。

6月22日下午,省第十五次党代会将进行正式选举。

省第十五次党代会主席团举行第三次会议

袁家军主持 会议听取关于十四届省委报告和省纪委工作报告审议情况的汇报;决定将大会选举办法(草案)提请大会通过;确定我省出席党的二十大代表、十五届省委委员、省纪委委员候选人预选名单

本报杭州6月21日讯(记者 沈吟 黄珍珍)6月21日上午,中国共产党浙江省第十五次代表大会主席团举行第三次会议。会议由袁家军同志主持。会议听取了各代表团关于十四届省委

报告和省纪委工作报告审议情况的汇报。大会主席团责成大会秘书处,根据代表提出的意见,对这两个报告进行修改完善,然后提请代表大会第四次全体会议通过。会议听取了各代表团关于《中国共产党浙江省第十五次代表大会选举办

法(草案)》讨论情况和关于监票人、总监票人、副总监票人建议名单酝酿情况的汇报。大会选举办法(草案)和监票人、总监票人、副总监票人建议名单将提请代表大会第二次全体会议通过。会议还听取了各代表团关于我省出

席党的二十大代表、十五届省委委员、省纪委委员候选人预选建议名单和十五届省委候补委员候选人建议名单酝酿情况的汇报,确定了我省出席党的二十大代表、十五届省委委员、省纪委委员候选人预选名单。

省第十五次党代会主席团举行第四次会议

袁家军主持 通过十五届省委候补委员候选人预选名单

本报杭州6月21日讯(记者 沈吟 黄珍珍)6月21日晚,中国共产党浙江省第

十五次代表大会主席团举行第四次会议。会议由袁家军同志主持。

会议在听取关于我省出席党的二十大代表、十五届省委委员、省纪委委

员候选人预选情况的汇报后,通过十五届省委候补委员候选人预选名单。

省党代会代表继续审议报告

本报杭州6月21日讯(记者 沈吟 黄珍珍)6月21日,出席省第十五次党代会的代表继续审议党代会报告。来自全省各地、各条战线的代表们,立足各自岗位和工作实际,各抒己见,畅所欲言。

代表们认为,报告旗帜鲜明地提出忠实实践“八八战略”,坚决做到“两个维护”,在高质量发展中奋力推进中国特色社会主义共同富裕先行和省域现代化先行,是一个立意深远、大气厚重的报告,是一个彰显政治自觉、凝聚奋进力量的报告。报告创新凝练“5大战略指引、

11方面重要遵循”,深刻回答“国之大者”与浙江使命、理论与实践、战略与策略、目标与路径等基本问题,是指引浙江推进“两个先行”的行动指南。

在审议中,代表们认为,报告总结成绩实事求是,剖析当前发展中存在的不足和短板客观深刻,特别是指出科创、人才支撑还不够强,优质公共服务供给不足等。对此,代表们表示要直面问题、攻坚克难,把坚持系统观念、推进变革重塑作为重要方法,在战略全局中谋划工作,在多跨协同中实现改革突破,以实际成效推动困难和问题的解决。

报告充分回应人民关切,民生相关内容浓墨重彩。代表们认为,报告集中体现一切为了人民、一切依靠人民的价值取向,要按照省党代会精神,研究制定切实可行的举措,着力解决发展不平衡不充分问题和人民群众急难愁盼问题,在共同富裕先行上多出标志性成果,让共同富裕成为一个看得见、摸得着、真实可感的鲜活场景。

报告指出,推进“两个先行”,关键在党。代表们认为,报告系统谋划了今后5年如何加强党的全面领导和全面从严治党。要坚定做习近平新时代

中国特色社会主义思想的忠实信仰者、坚定维护者、实践引领者,推动“两个确立”“两个维护”深深根植于党员干部群众的共同信仰、处处见效于党员干部群众的共同奋斗。

代表们纷纷表示,要不断提高自身素质,发挥好先锋模范作用,将学习好、宣传好、贯彻好本次省党代会精神与做好本职工作相结合,在“两个先行”中勇担当、作表率,带领广大群众以昂扬的态度走好新时代赶考之路,用实际行动为浙江奋力推进“两个先行”作出新的更大贡献。

通过!

6月21日下午,省第十五次党代会举行第二次全体会议,通过了大会选举办法以及监票人、总监票人、副总监票人名单。图为代表们鼓掌祝贺相关议程通过。



本报杭州6月21日讯(记者 刘乐平)21日上午,袁家军同志以普通代表身份,参加杭州代表团审议省党代会报告。他强调,杭州要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻习近平总书记关于浙江工作重要指示精神和对杭州的殷殷嘱托,认真学习贯彻省第十五次党代会精神,忠实践行“八八战略”、坚决做到“两个维护”,加快建设世界一流社会主义现代化国际大都市,率先探索具有普遍意义的共同富裕和现代化路径,努力在稳进提质中扛起省会担当,在“两个先行”中展现头雁风采,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

会上,代表们围绕报告主题,结合各自工作实际,各抒己见、畅所欲言。袁家军不时与代表们互动交流,回应他们的意见建议。“我建议你要进一步研究提高社区收入这笔资金的使用效率,更加规范、科学、高效地把钱花在刀刃上,起到四两拨千斤的作用……”“你的英语讲得不错啊,很接地气,希望你能发挥自己的特长,更好宣传、服务杭州亚运会。”“你讲了一个很好的道理:实现‘两个先行’,推动治理体系和治理能力现代化,必须主动塑造变革、提升能力,只有做到这一点,我们的工作才是对群众负责,而不是为了免责。”……

随后,袁家军与大家交流了学习报告的心得和体会。他说,主题是大会的“纲”和“魂”。大家要深刻领会把握党代会报告精神的核心要义,特别是省党代会提出的高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,忠实践行“八八战略”,坚决做到“两个维护”,在高质量发展中奋力推进中国特色社会主义共同富裕先行和省域现代化先行这一主题,宣传好领悟好践行好省党代会精神,使之成为全省广大党员、群众的共识和自觉。

袁家军指出,省第十四次党代会以来,杭州市坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真落实中央和省重大决策部署,高水平全面建成小康社会,在全省的龙头地位不断巩固、在全国的战略地位日益提高、在国际上的窗口地位逐渐显现,希望进一步发挥领跑、带头、龙头、示范作用,在全国大局中争先进位,打造国际化现代化大都市,带动全省实现“两个先行”功能作用持续增强。

袁家军强调,要以高度政治自觉当学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想排头兵,把学深悟透习近平新时代中国特色社会主义思想作为看家本领,打造推动习近平新时代中国特色社会主义思想市域实践的标志性成果和党的创新理论研究阐释传播高地。要以世界一流标准加快建设国际化现代化大都市,以争创综合性国家科学中心为牵引,努力建设具有全球影响力的科创高地和人才高地;以打造全球数字变革高地为牵引,纵深推进数字化改革;以办好亚运会为牵引,推进城市规划建设治理现代化;以知识型社会和共建共享型社会建设为牵引,努力建设促进全体人民全面发展高地;以创建文明典范城市为牵引,努力推动全域文化繁荣全民精神富有;以打造现代版“富春山居图”为牵引,全面推动绿色低碳转型。要以头雁担当更好带动全省实现“两个先行”,唱好杭州“双城记”,统筹推进打造杭州都市区,打造服务全省的科创高地、人才高地,深化拓展优质服务全省共享,带动山区26县共同富裕水平整体提升。要以刀刃向内的自觉和勇气推进党的自我革命新实践,以更大力度推进党统领整体智治,以更高标准推动干部队伍组织工作系统性重塑,以更严格要求打造新时代清廉建设高地。

省党代会代表审议省纪委工作报告

本报杭州6月21日讯(记者 沈吟 黄珍珍)6月20日至21日,出席省第十五次党代会的代表认真审议中国共产党浙江省第十四届纪律检查委员会工作报告。

代表们认为,省纪委工作报告与省委报告紧密衔接、精神一脉相承,通篇贯穿习近平新时代中国特色社会主义思想,思想和党中央关于全面从严治党的决策部署,报告总结成绩客观、分析问题透彻、工作举措扎实,彰显了为“两个先行”提供坚强纪律保障的使命担当。

代表们在审议时充分肯定了十四届省纪委的工作。代表们认为,省第十四次党代会以来,省委以守好“红色根脉”的高度政治自觉坚决扛起管党治党政治责任,以清廉浙江建设为战略抓手深入推进全面从严治党,持续深化以自我革命引领社会革命的省域实践。在中央纪委国家监委和省委的坚强领导下,全省各级纪检监察机关自觉把纪检监察工作放到党中央和省委工作大局中谋划和推进,为浙江忠实践行“八八

战略”、奋力打造“重要窗口”,争创社会主义现代化先行省,高质量发展建设共同富裕示范区提供了坚强保障。全省全面从严治党、党风廉政建设和反腐败工作取得显著成效,清廉浙江建设取得重大成果,群众获得感有效提升。

全面从严治党永远在路上,正风肃纪反腐依然任重道远。代表们表示,报告主题鲜明、目标明确、思路清晰,明确指出坚定不移全面从严治党,纵深推进清廉浙江建设,为今后五年我省党风廉政建设和反腐败工作提供了科学指导,为我在高质量发展中实现“两个先行”提供了坚强保障。要胸怀“国之大者”做实政治监督,持续深化不敢腐、不能腐、不想腐一体推进,把严的主基调长期坚持下去,持续纠治群众身边腐败和不正当之风,全力推动打造浙江版亲清政商关系,通过数字赋能释放智慧监督新效能,努力取得更多制度性成果和更大治理成效,推动全面从严治党不断向更高水平、更深层次推进,让清廉浙江建设成为浙江全面从严治党的“金名片”。

新闻提要

“5·11”,浙江的发展“密码”

促进社会性流动是打造共建共享型社会的关键

——访中国社会科学院原副院长、国家高端智库首席专家蔡昉